B3NET

OBPA3OBATENBHBIA
UEHTP

6 KJIacc

(Bpems BeImosiHeHU 3aAaHui — 3 Jaca.

Bo Bcex 3aagax oTBET HY)KHO 00OCHOBATb.)

6.1. Haiinute camoe G0JIbIIOe MIECTU3HAYHOE YUCIIO, BCE IIH(PHI
KOTOPOTO PazluYHbI, U Kakaas u3 nudp, Kpome KpailHUX, paBHa 100
cymMme, 100 Pa3HOCTH COCEHHX C Hel nudp.

6.2. JIBa Bemocumenucra coOpaauch JoexaTh W3 MyHKTa A B
nyHKT B. CkopocTh mepBoOro U3 HUX paBHa 35 KM/4, BTOPOTO — 25 KM/H.
M3BecTHO, YTO KaxAbI W3 HHUX €Xall TOJIbKO TOTJa, KOrjaa Apyroi
oTAbIXa (CTOSJI HAa MeCTe), a BCEro 3a 2 Yaca OHHM Ipoexaju
OJIMHAKOBOE paccTosiHue. MOrK JIn OHM JoexaTh 3a 2 yaca JI0 MyHKTa
B, pacnionoxxennoro Ha paccrostauu 30 KM OT myHKTa A?

6.3. Haiinure Bce pemenus pedyca: TVK + TVK + TVK + TVK
+ TVK = CTYK. OnuHakoBbIM OyKBaM COOTBETCTBYIOT OJUHAKOBBIC
U pbl, pa3HbIM OyKBaM — pa3Hble UG PHIL.

6.4. Koms paspesan ksagpar 120x120 mHa yronku BUJIOB

|, [ | u [ [ ] a Bacs pa3pesan Takoil ke KBaapar Ha
YTOJIKUA TE€X € BHUJIOB, HO APYruM criocooom. Mor nu Bacst momyuuts
Ha 11 yronkoB 6omnbiie, ueM Kona? (YToiaku MOKHO TOBOpaYHBAaTh.)
6.5. B 3amke 16 OJMHAaKOBBIX KBQJpPAaTHBIX KOMHAT,
oOpazyromux kBagpar 4x4. B STu KOMHATHI MO OAHOMY YEIOBEKY
nocenmyioch 16 demoBeK — JDKEIbl W pbllapu (JDKELbl BCerja IryT,
pBILIapH Bcerza ropopsT npasay). Kaxapiil u3 atux 16 yenoBek ckaszai:
«ITo xpaiiHelt Mepe B OJTHOM U3 COCETHUX C MOEU KOMHAT KUBET JIKEID.
Kakoe Hambosblliee KOJIWYECTBO JIKELOB MOIJIO OBITh Cpefu 3Tux 16
yenoBeKk? KoMHATBI CUMTAIOTCS COCETHUMMU, €CIIM Y HUX 00Iias CTeHa.



